



# 菏泽到常乐集票价十元 常乐集到菏泽票价十五元?原因在这!

本报菏泽2月25日讯(记者 周千清)日前,齐鲁晚报·齐鲁壹点壹粉在齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点情报站发来情报,菏泽发往县区的客车,往返票价不相同,存在不合理情况。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者接到情报后,第一时间与当事人取得联系,并咨询相关部门。

“由菏泽总站发往曹县常乐集的班车,从菏泽到常乐集是10元,是正常票价标准,而从常乐集返回菏泽总站票价则是

15元。”该壹粉说,他咨询客车方,对方向他解释涨价的原因是春运,但是壹粉认为乘客丝毫没有知情权,是否涨价全在运营一方,并不合理。

随后,就壹粉反映的问题,记者联系到菏泽汽车总站相关工作人员。该工作人员称,从菏泽到常乐集的票价,由他们管控。而从常乐集返回菏泽的票价则由曹县一公司管控。今年春运,菏泽汽车总站综合多方面原因,各线路运营票价没有上

涨,因此菏泽到常乐集的票价也没有执行春节期间的票价,也就是说,今年春节菏泽到常乐集没有涨价,仍是十元票价。

他说,常乐集到菏泽的票价则由当地一公司定价,他们执行了春运票价,虽然涨价了,但是并没有违反相关规定,因为菏泽到常乐集的客车属于高一级客车,规定票价在十六元以下,执行春运期间十五元的票价在合理范围内。得知这一情况,壹粉表示理解。

## 菏泽一小区问题频出,居民、社区都发愁

本报菏泽2月25日讯(记者 牟张涛)日前,齐鲁晚报·齐鲁壹点壹粉在齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点情报站发来情报,称其居住的水利花苑小区问题较多,卫生、绿化被破坏等问题频繁发生。

该壹粉称,小区共有300户居民,没有物业和业主委员会,管理处于瘫痪状态,存在卫生较差等问题,“近期还发现小区一些绿化被破坏后种菜,影响小区的整体形象。”该壹粉称。

据了解,水利花苑小区位于牡丹区北城街道办事处益民

社区辖区。据该社区工作人员介绍,水利花苑小区建成近20年,且小区内建筑由多家公司开发,七八年前曾有物业,之后因物业费等问题物业退出,社区一直想促成该小区成立业主委员会,但均未成功。据介绍,目前该小区水费由几位热心业主收取,因为此前垃圾清运不及时导致该小区卫生问题较严重,因此社区承担了该小区的卫生清运工作,此外,社区还经常对小区进行消毒,包括24日社区还组织数十人对该小区进行卫生整治,尽力保证业主有良好、卫生的居住环境。

该工作人员还提到,针对小区停车、卫生等问题,社区一直在进行介入解决,但因为诸多问题包括个别居民不配合,未收到明显成效。对于壹粉提到的绿化被破坏问题,该工作人员称将及时关注并制止。对于小区管理多年来形成的“老大难”问题,该工作人员称,社区会将该小区管理工作及时向上级部门汇报,并继续帮助小区成立业主委员会,届时以业主委员会为主导来推进小区道路维修、卫生整治等工作。

## 菏泽手绘春景主题首次亮相城际公交



本报菏泽2月25日讯(记者

周千清 通讯员 李翠焕)

春暖花开日,赏花正当时。近日,许多乘坐单县971路公交车的乘客发现,有一辆公交车发生了变化,车厢内的玻璃上画着彩绘的花朵、嫩绿的柳枝,显示出一片春意盎然的景象。

走进这辆公交车,给人一种赏心悦目之感,“这些漂亮的花竟然是用笔画上去的,起初我看时,还以为是用的彩色贴纸呢,画的真是太漂亮了。”市民曹女士看到车厢内的精心布置连连夸赞,这展现了城际公交多才多艺的一面,真是给人一种美的享受。

绘画者是菏泽城际公交公

司的一名员工,他自幼喜爱绘画艺术,现任东方美院理事、齐鲁书画院会员。在全国作品征稿赛中获得精英奖、一等奖、金奖等。

通过主题车厢,让乘客们在乘坐公交车的同时,也能感受到春天的气息。这份精心的布置得到了乘客们的喜爱和欢迎。他们纷纷拿出手机拍照,将这个美景保留。

公交车是展示城市形象、服务广大乘客的窗口,城际公交职工各展其才,推出各种各样的主题车厢,给人美的享受,让人精神一振,感受到服务的温馨,把公交车打造成为成都市里一道流动的风景线。

## 2021年首雪 壹点记者带您看凌晨的菏泽雪景



扫描二维码  
观看现场视频

本报菏泽2月25日讯(记者 牟张涛)2021年的首雪翩然而至。一片片雪花像舞动的精灵一般在天空摇曳身姿后华美落地。25日凌晨,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走上街头,用镜头去记录惊雷中的片片雪花,用视觉去感悟首雪中的点滴温情。

凌晨的菏泽,大雪纷飞,还伴着轰隆的雷声。相信不少人

已经进入了梦乡。道路上的车辆和行人很稀少,但行驶在凌晨的大雪途中,想必都是为了生计吧。记者看到了送餐员的身影,也看到推着电动车前行的市民,希望他们尽快安全到家,因为总有一盏灯光在照亮他们回家的路。

雪下的很密,路灯照耀下,好似在织起密密的网,不多时道路上就披上厚厚的“棉衣”。

两旁行道树的细枝在雪花的“帮助”下弯腰“致意”。

大剧院前的灯饰在雪花的映衬下更多了一份轻灵,沉静下来的大剧院同样多了份稳重。凌晨雪中的气温明显降低,但置身雪景,能感受到片片雪花落下的恬静和优雅。不多时,雪花已积起厚厚一层。瑞雪兆丰年,祝大家在新的一年里平安顺遂。



除  
雪  
忙



菏泽迎来降雪,保障行人和车辆安全出行尤为重要。

图为:牡丹区交警、开发区丹阳街道、鄄城县综合行政执法局、菏泽农商银行等单位开展除雪行动。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周千清 邢孟 王会广 通讯员 庞承佩 马学民 贾星峰 徐敏 摄影报道